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Znajući da veliki broj građana Crne Gore živi u siromaštvu bez mogućnosti da obezbijede sebi i
svojoj porodici niti jedan normalan obrok dnevno, Banka hrane Crne Gore u kontinuitetu
nastavlja svoje aktivnosti raspodjele hrane ovim kategorijama stanovništva. 
U maju mjesecu zahvaljujući prijateljima Banke hrane kompanijama Delhaize Montenegro i
Barkodu, Atlas televiziji i emisiji Volim Crnu Goru, te kompaniji TIM Commerc distrbuirana je
tona i po hrane. 
Hranu je dobila „Humanitarna familija“ iz Bara koja omogućava djeci sa smetnjama u razvoju da
provedu na moru u kući ovih humanista ljetnji odmor, jer ova djeca i njihovi roditelji nijesu
materijalno sposobni da sebi to sami priušte. Takođe smo obradovali donaciom djecu iz Centra
za djecu i mlade „Ljubović“ iz Podgorice. Pomoć u hrani je dobila i jedna porodica iz Nikšića
koja se nalazi u izuzetno teškoj materijalnoj situaciji na zahtjev Centra za bezbjedonosna,
sociološka i kriminološka istraživanja Crne Gore „Defendologija“,  kao i 30 najugroženijih
porodica sa područja opštine Plav, čiji nam je spisak obezbijedio plavski Centar za socijalni rad.

Zahvaljujući kompaniji TIM Commerc, koja po prvi put sarađuje sa Bankom hrane uspjeli smo
da pomognemo i korisnicima narodne kuhinje pri Hramu Hristovog vakrsenja i udruženju Roma i
Egipćana raseljenih sa Kosova.
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Banka hrane nastavlja sa svojim aktivnostima, jer je zbog teške ekonomske situacije u Crnoj
Gori potreba za hranom socijalno ugroženih kategorija sve veća, pa ćemo naredne nedelje tzv.
„nedelje solidarnosti“ zajedno sa zaposlenima u Sociate Generale Montenegro banci sakupljati
hranu za najugroženije. 
Prigodnom akcijom sakupljanja osnovnih životnih namirnica, zajedno sa studetima obiljžićemo i
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20. jun „Dan izbjeglica“ i time pomoći toj kategoriji stanovnika, koji žive u neuslovnim
izbjegličkim kampovima  u vrlo teškoj materijalnoj situaciji. 
Nadamo se da će se krug priatelja Banke hrane iz mjeseca u mjesec širiti, kako društveno
odovornih kompanija sa svojim donacijama, tako i volontera koji su nam neophodni da bi
realizovali sve naše aktivnosti.
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